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Sigara ve bazı tütün mamullerinin ÖTV oranları yeniden belirlendi. 
 

 

No: 2020 – 196                                                                                              Tarih: 25.12.2020   

 

Özet: 25 Aralık 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 3328 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile sigara ve bazı 

tütün mamullerine ilişkin ÖTV oranları yeniden belirlenmiştir. Söz konusu Karar yayım tarihinde yürürlüğe 

girmiştir. 

25 Aralık 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 3328 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile Özel Tüketim Vergisi 

Kanunu’na ekli (III) Sayılı Listenin (B) Cetvelinde yer alan sigara ve bazı tütün mamullerine ilişkin ÖTV oranları 

yeniden belirlenmiştir. Karar yayım tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

Söz konusu mallara ilişkin; asgari maktu vergi tutarları, maktu vergi tutarları ve yeni belirlenen vergi oranları 

aşağıda dikkatinize sunulmaktadır. 

(III) SAYILI LİSTE 

(B) CETVELİ’nde yer alan bazı mallar 

GTİP No Mal İsmi 
Vergi 

Oranı (%) 

Asgari 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

2402.20 Tütün içeren sigaralar 63 0,4883 0,4851 

2402.90.00.00.00 

Diğerleri (Tütün yerine geçen maddelerden 

yapılmış purolar, uçları açık purolar, 

sigarillolar ve sigaralar) 63 0,4883 0,4851 

- Tütün yerine geçen maddelerden 

yapılmış sigaralar 

24.Mar 

Diğer mamul tütün ve mamul tütün yerine 

geçen maddeler; "homojenize" veya 

yeniden tertip edilmiş tütün; tütün hülasa 

ve esansları (2403.11.00.00.00, 

2403.19.10.00.19, 2403.19.90.00.19, 

2403.91.00.00.00, 2403.99.10.00.00, 

2403.99.90.00.00 hariç) 

63 0,4883 0,4851 

2403.99.10.00.00 Enfiye ve çiğnemeye mahsus tütün 63 0,4883 0,4851 

 

Karar’da ayrıca ÖTV Kanunu’nun 12. maddesinin 3 numaralı fıkra hükmünün, yukarıda vergi oranı yeniden 

belirlenen malların asgari maktu ve maktu vergi tutarları hakkında 2021 yılının Ocak-Haziran dönemi için 

uygulanmayacağına yer verilmiştir. Buna göre yukarıdaki malların ÖTV’sine 2021 yılının ilk yarısında enflasyon 

artışı yapılmayacaktır. 
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Saygılarımızla. 

 


